Eingabe: Farbmetrisches Drucker-Reflektiv-System FRS06
flr Buntton h* =lab*h =37/360 = 0.102  [EaE{HEREN NS SWEETEN]

Ausgabe: Farbmetrisches Fernseh-Licht-System TLS00
fur Buntton h* = [ab*h =37/360 = 0.102 LS HERELTEN N S WNERETEN]

lab*tch und lab*nch

D65: Buntton R
LCH*Ma: 33 78 37
olv*Ma: 1.0 0.0 0.0

Dreiecks-Helligkeit t*

%Umfang
U*re = 115
%Regularitat
O*H,rel = 28
O*crel= 38

L*=L*, a%a  b*a

\
/ P n* = 0,00

Schwarzheitn*

I —
0,75 1,00
relative Buntheit c*

C*ab,a h*ab,

lab*tch und lab*nch

D65: Buntton O
LCH*Ma: 51 97 37
olv*Ma: 1.0 0.0 0.05

Dreiecks-Helligkeit t*

A

N

b*a
a.*a

%Umfang
U*re = 158
%Regularitat
O*H,rel = 20
O*crel= 37

L*=L* o

a*a  b*a Crapah*aps
100.42
93.08
115.04
48.12
128.52
110.97

0.0
0.0
65.07
71.62
44,55
46.49

\
/

n* =0,00

n*=0,25 ‘/

Schwarzheitn*

—
0,75 1,00
relative Buntheit c*




